
Lelki harc 

Imasegédlet: ​
Imával nyert lelki csaták 
 

Mi ez pontosan? 
Imáinknak nagy ereje van a lelki harcokban. A következő imasegédlet bemutatja azt 

a modellt, amely segít a lelki csatákat megnyerni. 

 

Miért alkalmazzuk? 
„Az ellenség által elfoglalt terület ez a világ, amelyben élünk. A kereszténység 

története elbeszéli, hogy az igazságos király miként jött a földre, némelyek szerint 

álruhában, és hogyan hívta el az övéit arra, hogy részesei legyenek annak a 

haditervnek, amelyben szabotálják az ellenség munkáját.” C.S. Lewis 

 

Bibliai vonatkozás: 
„Végül pedig: erősödjetek meg az Úrban és az ő hatalmas erejében. Öltsétek 

magatokra Isten fegyverzetét, hogy megállhassatok az ördög mesterkedéseivel 

szemben. Mert mi nem test és vér ellen harcolunk, hanem erők és hatalmak ellen, a 

sötétség világának urai és a gonoszság lelkei ellen, amelyek a mennyei 

magasságban vannak.” Efézus 6:10-12 (RÚF) 

 

Rövid bevezető az imával nyert lelki csatákhoz 
 

Pál levele végén, amit a fiatal, de rendkívül stratégiai jelentőségű efézusi 

gyülekezetnek ír, emlékezteti a híveket arra, hogy körülöttük egy kozmikus háború 

dúl, amelynek ők is részesei, mégis arra figyelmezteti a gyülekezetet, hogy: 

  

„erősödjetek meg az Úrban és az ő hatalmas erejében.” Efézus 6:10 

  

Lényegében, ezt mondja: készüljetek fel, fog támadás érni, de álljatok szilárdan, 

tartsatok ki és öltsétek fel fegyvereiteket! A római katona fegyverzetének mintája nem 
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volt ismeretlen az első századbeli keresztények számára. Megérthették Pál sürgető 

felhívását: öltözzétek fel, vegyétek fel a lábbelit, legyetek készenlétben.  

  

Fogalmazhatnánk úgy is, hogy aktív részvételre van szükség. Miután Pál felsorolja a 

lelki fegyverzet elemeit, amit minden Krisztus-követőnek magára kell öltenie, 

egyértelművé teszi, hogy mind a felkészülés, mind az odaszánás a lelki harcban 

imádság által történik.  

  

„Minden imádságotokban és könyörgésetekben imádkozzatok mindenkor a Lélek 

által.” (18. vers) 

  

Nem kell félnünk ebben a harcban: Krisztussal felettébb győzünk (Róma 8:37). 

Ahhoz viszont, hogy a győzelem valóban a miénk legyen, szilárdan kell állnunk, és 

ahhoz hogy szilárdan álljunk, tudnunk kell, hogyan imádkozzunk.   

   

Alkalmazás: Imával nyert lelki csaták 
 
Az alábbi imádság segít felöltözni a lelki fegyverzetet, hogy megállhassunk és 

győzedelmeskedhessünk, elűzve a sötétséget, mígnem felhasad a hajnal.1 

 

Mennyei Atyám, eléd jövök, mint a te szeretett gyermeked. Imádlak és neked 
adok minden dicsőséget, méltó vagy, hogy tiéd legyen minden hódolat, áldás 
és tisztelet. 
  
Ma megújítom hűségemet irántad Jézus, Megváltóm, Barátom, Uram és 
Királyom. Köszönöm, hogy megváltottál, Jézus, hogy halálod és feltámadásod 
által megbocsátottad a bűneimet. Köszönöm, hogy győztél minden lelki 
fejedelem és hatalmasság felett és nyíltan megszégyenítetted őket. A győztes 
oldalra állok ma és elhiszem, hogy célt téveszt minden fegyver, amit ellenem 
kovácsoltak. 
 

1  Dalrészlet: Bruce Cockburn, Lovers In A Dangerous Time  
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Megjegyzés: ha szeretnéd, tárd az Úr elé ezt az imádságot úgy, hogy megemlékezel 

a családodról, barátaidról, gyülekezetedről. 

 
Felöltöm magamra Isten fegyverzetét. Felveszem az igazság övét, hiszem, hogy 
Te vagy az igazság, Jézus. A Te igéd igazság és én benned vagyok. 
  
Felveszem a békesség evangéliumának saruját. Hitben meggyökerezve állok 
abban a szeretetben, amit a Golgotán megmutattál, amikor megbocsátottad a 
bűneimet, bizodalommal élem meg a mai napot és megosztom másokkal a jó 
hírt.  
  
Felveszem a megigazulás páncélját. Őrizd meg szívem. Új teremtés vagyok és 
felöltöttem Krisztus igazságosságát. Ma elhatározom, hogy meghalok 
önmagam számára és engedem, hogy a te igazságod hassa át szavaimat és 
cselekedeteimet.  
  
Felveszem az üdvösség sisakját. Újítsd meg gondolkodásomat ma. Értelmem a 
te szolgálatodba állítom és megtagadom a Sátán minden gyanúsítgatását, 
vádolását és hazugságait.  Nem a félelem lelkét adtad nekem, hanem az erő, a 
szeretet és a józanság lelkét. 
  
Felveszem a Lélek kardját, amely Isten igéje, és Jézus győzelme miatt 
megerősödöm abban a tudatban, hogy hadakozásom fegyverei nem testiek, 
hanem erősek az Isten kezében erődítmények lerombolására. 
Ezekkel rombolok le minden okoskodást és minden magaslatot, amelyet az 
Isten ismeretével szemben emeltek, és foglyul ejtek minden gondolatot a 
Krisztus iránti engedelmességre. Lerombolok minden erődítményt, amit a 
Sátán a testem, a lelkem és a szellemem ellen emelt és elhatározom, hogy 
istenfélő, neked tetsző döntéseket hozok ma a te kegyelmedből. 
  
Örvendezek ma benned Jézus, legyen a benned való öröm az én erőm, 
kegyelmed és irgalmad kísérjen életem minden napján. 
  
Jézus, téged akarlak látni és követni! 
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